AHKeTa no MOHUTOPUHTY MHEHNA po,u,MTeneﬁ Nno BOMpoCamM npueaevyeHunAa cpeacrts

MOHUTOPUHT MHEHUA poanuTenei (3aKoHHbIX NpeacTaBuTenelt) BocnutaHHMkos MBAOY Ne32 «OayBaHUMK» MO
BOMPOCaM MpPMBJEYEHNA U PACXOA0BaHNA [OOPOBO/IbHbIX NOXKEPTBOBAHUIM U LeeBbIX B3HOCOB GU3NUYECKUX UL,

Tema aHKeTbl: paboTa no npoTnBoAencTBMIO Koppynuum 8 10Y
[ata nposegeHuna: 14-15 aHBapa

Konunuectso poauteneii: 45

«OA» «HET» «HE «MHE 3TO
3HAKO» HE
MHTEPECHO»

1. WsBecteH nn Bam TenedoH WAM 3NEKTPOHHbLIA agpec 44% 27% 22% 7%
pPEernoHanbHOM, MOCTOAHHO [AEWNCTBYIOWEN «ropayen (204.) (12 4.) (104.) (3u4.)
JIMHUM» MO BOMPOCAM HE3aKOHHbIX COOPOB AEHEMKHbIX
cpeacTB B 06LW,e0bpa3oBaTe/ibHbIX OpraHM3aumax?

2. Bbl obnamaete HeobxoaMmoW W AOCTOBEpPHOM 67% 11% 20% 2%
nHbopmaumerr 0O MepeyHe yCAyr, OKasblBAeMbIX (30u4) (54.) (94.) (14.)
obpas3oBaTesibHOM OpraHusauuer, KoTopylo nocellaert
Baw pebeHoK, 6ecnnaTHO B pamKax peannsauunu
obuieobpasoBaTe/ibHbIX MPOrpaMmm B COOTBETCTBUM C
depepanbHbiMn rocyAapCcTBEHHbIMM
obpasoBaTesibHbIMKU CTaHAApPTaMm?

3. UsBectHO M Bam B KakOom nopafKe, M Ha KaKux 60 % 11% 29%
ycnosusax Bbl, Kak poautenb, moxete BHectu B [0, (27 4.) (5u.) (134.)

KOTOpylo nocewaet Baw pebeHoK, A[obpososbHOE
NoXepTBOBAHWUE WU/IM LieNIeBOI B3HOC?

4. WN3BecTHO nv Bam Kem m rae NpUHMMAOTCA peLleHusa o 58% 9% 27% 6%
HEeobXoAMMOCTM MPUBAEYEHUA POAUTENbCKMX cpeacTs | (26 4.) (44.) (124.) (34.)
Ha HyXabl, 10, KoTopyto noceulaeTt Baw pebeHoK?

5. WmewT nu npasBo poautenun BocnutaHHukos [0, 62% 31% 7%
KOTOpylo nocewaetr Baw pebeHOK, ocywectsaaTh | (28 4.) (14 4.) (3u.)
KOHTPO/Ib 33 PaCXoA0BaHWEM POOMUTENbCKMX CPEAcTB
(MmeeTcs noKanbHbIM aKT)?




